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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 188 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:05 horas, del veintidós (22) de 
noviembre de dos mil veinte (2020) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca - 
de manera virtual a través de la plataforma Zoom para realizar junta ordinaria del año 2020. La 
Presidio la Concejal DAISY MANCILLA ANGULO. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA 
BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ 
CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) MANCILLA ANGULO DAISY NARC ISA 
10) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
11) PARRA ZULUAGA DIEGO 
12) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombía 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 187 del 21 de noviembre del 2020. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 

Se registra la presencia del Concejal Angel Darío Jiménez. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 187 del 21 de noviembre del 2020. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No 01 de IMVIYUMBO, asunto: respuesta a solicitud en sesión plenaria, 
copia de planos correspondientes al proyecto parque lineal rio Yumbo. 
Comunicación No 02 de Andrés Pérez director de Planeación, asunto: respuesta a solicitud 
en sesión plenaria, para revisión del POT, se tendrán en cuenta sugerencias para la 
construcción del centro de bienestar animal, respecto a las curadurías se está adelantando 
el concurso de méritos por parte de Supernotariado. 
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TRD: 1 00-02 
Comunicación No 03 Jorge Hernán Solano Secretario de Infraestructura, asunto: respuesta 
a solicitud en sesión plenaria, las obras contratadas en el año 2019 se encuentran en 
ejecución con fecha prevista de terminación diciembre 2020. 
Comunicación No 04 de Secretaría de Salud asunto: documentos soporte para el programa 
de tenencia responsable de animales, actualización 2020-2023 del documento estrategia 
de gestión integral para el control de las enfermedades transmitidas por vectores. 
Varios, no hay inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa y dice: uno recuerda cuando los parques en 
Yumbo gracias al cuidado de los parqueros tenían su vegetación en cualquier época verde, 
y hoy el parque Belalcázar y Bolívar que a pesar de tener las capacidad para tenerlo bonito 
son unos peladeros. deberían estar bien cuidados, y todas las zonas verdes que tiene el 
municipio, muchas veces pedimos que sea Yumbo Limpio o Servigenerales pero el 
municipio a través de sus obreros debería de iniciar e! mantenimiento de estos parques y 
que la UMATA también apoye la recuperación de todas esta zonas verdes, pero que no 
vayan a mandar los obreros como en el pasado que los mandaban una hora y se pierden, 
yo creo que merecemos tener unos parques como en el pasado que llame su atención y 
sean bonitos, solicito a la señora presidente oficiar tanto a Infraestructura como a la 
UMATA por qué los parques no tienen un servidor público en calidad de trabajador oficial 
como doliente para que los cuiden y recuperen para e! bienestar de toda la comunidad, en 
estos días con el Concejal Horacio Castillo fuimos a Ricaurte un corregimiento y un señor 
que le pagan medio tiempo y usted enviaran como tiene que ese parque de bonito, creo 
que aquí debe tener cada parque un trabajador oficial que responda por el cuidado y la 
UMATA que siembre la grama, recuerdo que en la administración de Murgueitio la gente 
del parque lo pintaron, no podemos dejar que ellos hagan eso porque e! parque es de 
todos y no puede pensar que porque lo pintan tienen derecho a invadir todo el parque, 
tiene que ser el municipio de Yumbo a través de sus trabajadores oficiales y de la UMATA 
recuperar nuestro parque, por esa razón solicito señora presidente se envié un oficio a 
nombre de la Corporación para que los parques sean recuperados tanto por Infraestructura 
como la UMATA. 
La presidente dice: tomar nota de la solicitud del Concejal. 
Tiene la palabra el Concejal Horacio Castillo: pedirle a los Concejales de la Comisión 
Tercera que nos reunamos mañana después de la sesión para darle el primer debate al 
proyecto de acuerdo por medio del cual se ajusta el reglamento interno del Concejo 
Municipal de Yumbo y se dictan otras disposiciones. 
Tiene la palabra el Concejal Alexander Ruiz: recordarle a los Concejales de la comisión 
de presupuesto que terminada la sesión tenemos comisión y los ponentes que tenemos 
proyecto de acuerdo en la misma. 
La secretaria deja constancia de la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 07:32 horas, la señora presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión no sin antes haber citado para el día 23 de noviembre del 2020, a partir de las 
07:00 horas. 

GUItLERMIN BECERRA CICEDO 
Seoetaria General 

d co!y'o'me a o(ilaei 
Ca fíe 5 .?{o 4-40 Móéuío 'Uno CX41Y 

Teffonos: 6693742 / 695-7195 / 695-7196 
WV. Concejo Yum6o.gov. co — contacto@ConceJoEYum6o.gov.  co 


	Page 1
	Page 2

